

NEWS RELEASE 2024.7.8

新開発!昨年話題の「プラントベースうなぎ 謎うなぎ」がカップメシ具材に! 「日清謎うなぎ丼」を 2024 年 7 月 15 日(月)に新発売

日清食品株式会社 (社長:安藤 徳隆) は、「日清謎うなぎ丼」を7月15日(月)に関東甲信越、中部、近畿地区限定で新発売します。

土用の丑の日にぴったり! うなぎ不使用の「謎うなぎ」と「特製甘辛たれ」が、うなる旨さ!



「日清カレーメシ」を中心とした「日清のカップメシ」シリーズは、お湯かけ 5 分の簡単調理でおいしいごはんが味わえることから、大変ご好評をいただいています。

昨年、動物由来原料を一切使用せずに弊社独自の「大豆たんぱく加工技術」を駆使することで、本物の"うなぎの蒲焼"に近い食感と見た目、風味を再現した「プラントベースうなぎ 謎うなぎ」(冷凍品) を発売したところ、販売開始からわずか 1 分で 1,000 セットが完売するほどの人気を集め、多数のメディアで取り上げられるなど大きな話題となりました。

そこで今回、「プラントベースうなぎ*謎うなぎ」をカップメシの具材で楽しめる「日清謎うなぎ丼」を発売します。しょうゆをベースに自身魚の旨みを加えたスープが染み込んだごはんと、ほんのりと山椒の風味をきかせた「謎うなぎ」に、甘辛く濃厚な味わいの「特製甘辛たれ」をかけて仕上げれば、まるで"うなぎ丼"を食べているかのような風味と食感をお楽しみいただけます。 土用の丑の日にぴったりな「謎うなぎ丼」を、ぜひご賞味ください。

* うなぎ風の具材は大豆たん白加工品です。「謎うなぎ丼」の味付けには一部に動物由来原料を使用しています。



■商品特長

ライス: 熱湯 5 分の簡単調理でも湯戻りの良い、ふっくらとした食感のごはん。

スープ:しょうゆをベースに白身魚の旨みを加えたスープ。風味と旨みがごはんに染み込み、奥

深い味わいをお楽しみいただけます。

具 材:ほんのりと山椒の風味をきかせた「謎うなぎ」(プラントベースうなぎ)。

別 添:甘辛く濃厚な味わいの「特製甘辛たれ」。



■商品概要

商品名	日清謎うなぎ丼
内容量	100g(ライス 75g)
JAN ⊐− ド	4902105949085
ITF ⊐− ド	14902105949082
食数 / 荷姿	1 ケース 6 食入
希望小売価格	369 円(1 食/税別)
発売日	2024年7月15日(月)
発売地区	関東甲信越、中部、近畿地区